

haladva nem tévedünk a jogfeladás beláthatatlan útjára; csak úgy virradhat ránk a független Magyarország hajnala.

B. S.

Képviselő beszámolója. Vasárnap, február 24-én, nem csak Polonyi Géza, hanem más függetlenségi képviselők is tartottak beszámoló beszédet. Szoboszló után különös figyelmet fordult Kecskeméti felé, hogy mit sűt ki ott Ugron Gábor. Hát furcsa valami volt az, a mit Ugron kisújtott. A függetlenségi párt programjának egy új körírását adott, melyet így fejezett ki: u j k i e g y e z é s. Nyilvánvaló elterés ez a régi függetlenségi programtól, mely semmi paktálást nem ismer el, hanem egyszerűen követeli a pragmatika szankció szerinti personális uniókat, úgy a mint az 1848-iki intézményekben megvalósították, a restaurációt. — Ugronnak a kecskeméti függetlenségi párt bizalmat szavazott ugyan, de beszéde egyáltalán nem kellett nagyobb lelkesedést sőt nem tudta egészen eloszlatni a hangulat nyomottságát sem, melyet erősen fokozott az, hogy a város másik képviselője, Horváth Ádám, a párt feladatok tekintetében tudvalegőleg nem ért egyet Ugron Gáborral. Horváth Ádám szintén vasárnap tartotta beszámoló beszédét s különösen akkor ért el nagy hatást, midőn a Kossuth-vitáról emlékezett meg. A beszámolókat követő banketten különben Ugron — Kossuthért emelt poharat. Herman Ottó Törökzentmiklóson megbélyegezvé a lefolyt állászat legszomorúbb és legszégényteljesebb tényét: Kossuth kitagadását, részletesen nyilatkozott a mai politikai helyzet s az igért reformok felől. Végül erőlyesen elítelt minden pártbontási kísérletet a függetlenségi pártot illetőleg. — György Elek Komáromban szintén vasárnap tartotta meg beszámoló beszédét. A vasárnapi beszámoló beszédek nagyban hozzájárultak a helyzet tisztázásához s rövid idő múlva ki fog tűni, hogy hanyad magával marad Ugron?!

Beltölő hírek. Ruttkayné Kossuth Luiza urhölgy szombaton Sátorajka-Ujhelybe érkezett, hol Matolay Etele alispán házába szállt. Ruttkayné Ujhelyből Sárospatakra is átrándul. — A magyar fegyvergyár bukása immár elkerülhetetlen. A részvény-társulat főlösztése már legközelebb várható. A munkások egy részét már elbocsátották s a gyárban szünetel a munka. — Minisztertanács lesz e hét folyamán. E tanácskozás az elkeresztelések ügye fog szóba kerülni. Szapáry gróf ekkor fogja előterjeszteni a hercegrímással folytatott beszélgetésnek eredményét az elkeresztelések tárgyában. — Gróf Széchenyi Andorról, gf. Szechenyi Odón fiáról, azon hír érkezik, hogy szolgái az u. n. Madár Szigetben megölték. E hír még megerősítésre szorul. — Báró Rauch Levin meghalt. Mint egy zágrábi távirat jelenti, br. Rauch Levin, volt horvát bán tegnap reggel Zágrábban meghalt.

Külföldi hírek. A szerb sertesbevitel ügyében alapos a remény, hogy a kérdés megoldását gátló akadályok szerencsésen el fognak hártatni. — Az orosz czár Caprivi német birodalmi kancellárának a Szent-András-rend első osztályát adományozta.

natában meghal, a tönkre tett ifju pedig megőrül, s mint csöndes örült tölti el napjait szülőfalujában.

A mese — mint e rövid vázlatból is látható — kissé régi, de Vertesi új vonásokkal ruházta fel s érdekessé tudja tenni. — A fiu megőrülési jelenete különösen szépen van megírva.

A második beszély „A Lottika naplója” címet viseli. Ezen már derültebb hangulat vonul keresztül. Kerekded, jól rajzolt kisvárosi történet, egy naiv női naplótöredék formájában előadva. Élénk megfigyeléssel rajzolja a kisvárosi társadalmat s annak kissé felszeg, de romlatlan alakjait.

Az egész egy derült életkép benyomását teszi rank.

A harmadik beszély „Uri passzió.” Sötét hangulatu történet, tönkretett, elhagyott nőről, — de csinosan megírva, — a kötetnek ezen darabja emlékeztet leginkább a Vertesi Arnold ir-modorára.

Az egész kötetből kitunik, hogy Vertesi Gyula határozott novella-írói tehetség s nagyon könyvny megőveendő, hogy ezen a terén még sok babért fog aratni.

A nagytiszteletű ur árvái.

Vig beszély. — Írta: Kanizsai Andor. (Folytatás.)

Lemi pedig nyakába vette a világot. Jó emlékező tehetsége lévén, könyv nélkül tudta, hogy tanuló társai hol laknak a vidéken s beállított azok szüleikhez, fűszerezve országjáró szülő közborgásait oly epizódokkal, hogy már a „videki lapok” is rendes rovatot nyitattak számára, jósólván, hogy ha egy 14 éves ifjonz

A portugálok ismételt lövéseket intéztek a Thomson vezetése alatt álló angol expedícióra, mely a Zambesi folyó angol partján időzött. — Az angolok kijelentették, hogy még mindig nem hajlandók Egyiptomot kiűriteni.

Abrányi Emil orsz. képviselő, az „O. E.” közlése szerint, a következő levelet intézte Bismarck herczeghez: „Herczeg ur! Engyöngye és elhagyott vagyk; ön bukásában is nagy és hatalmas. De a kíméletlenség sohasem volt a valódi nagyság alkatrésze. Egy csekély indiskréció miatt, mely a zsurnahsz tikában abszolúte nem szokatlan s mindenesetre menthető, ön úgy bánik velem, mintha legalább is Franciaország volnék. Lám, ilyen a penzióba helyezett országn! Ha tartományokat nem szakíthat ki országok szívéből, beéri azzal is, hogy egyeseket marczangol össze, a kiket a balvegezt utána dobott. Ejjel nappal utaztam, hogy közelebb jussak és a rajtam esett „desaveu” orvoslasát kérjem. Kisebb emberek, mint ön, talán belátták volna, hogy az, a ki mentseget hoz magával, hogy csereben elégtételt kapjon, legalább is meghallgataandó. De ön hűségese Chryszanderét szegedte elem, a ki csaknem az összes Schulvereint és az összes küssingeni detektiveket hadilábra állította, hogy utamat aljaj. Herczegséged magatartása az „Ernani”-ban szereplő „rettenetes agg embert”, don Sylvát juttatná eszembe, ha egyáltalán szükség volna fiktív alakokat keresni írott tragédiákban ama férfival szemben, a ki maga csinált kegyetlen tragédiákat a világhistóriában. Nem, herczeg ur, nem keresek hasonlatot, csak iszonyodva érzeu azt a kezet, mely a hű Elzást vasmarokkal tepte ki Franciaország ólelő karjából; azt a kezet, mely a boldogtalan Aranjimot véig hajszolta és halálba kergette. És ezek után most már nem csodálkozom azon, hogy az ifju német császár szabadulni igyekezett öntől. Az ön keze még akkor is tör, ha barátságosan szorít. E vasmarok csapása alatt roskadozva kiáltoom én is a veszendő gladiátorok sorában: Ave Bismarck! moriturus te salut! Nürnberg, 1890. aug. 24. Abrányi Emil.”

A kabai tüzvész.

Saját kiküldött tudósítókól. — Kabán tegnap nagy tüzvész dőhögött melynek több mint ötven ház es kőtember élet lett az áldozata. A tüzvész a a nagy szelben folyton terjedt s csupán tűzoltók példás törekvésének köszönhető, hogy az egész Kaba le nem égett. A kár így is igen nagy s miatta fok kabai család szegényebb lett a koldussal. Saját kiküldött tudósítók megrendítő esetet következő részletes tudósításban közli:

Tegnap egy óra tájban a debreczeni állomáson következő szűkszávu táviratot kapta: „Kaba langban áll segítséget kérnek. Az előjáróság.” Az állomás főnök azonnal a Bocz kó Samuel tűzoltó-főparancsnok kezéhez juttatta a táviratot s tuzoitóink rövid két perc alatt már a tűzoltó laknyában összegyűlteketek.

Ekkor ismét egy távirat érkezett Kabáról, az elsőhöz hasonló szöveggel; már ekkor a tűzoltó főparancsnok intézkedett, hogy külön vonat aljaja elő, mely a debreczeni tuzoitókat Kabára vigye.

Az állomás-főnök nyomban intézkedett a külön vonatról s tuzoitóink az 5. sz. omnibus fecskendővel s a szükséges szereivenyekkel

ily eimés kalandokat csinál csupa juxból, honalyba fogja borítani a hajdankor Kagiestro Sandorát, a ki köztudomás szerint orraat fogva hurcolta lángszével a diplomatakat, tronokat, országokat bankházakat: most Hispania déli részén, majd Parisban, keves idő múlva Stokholmban kedélyeskedett, jóvá teve egész Európát, — míg vegre a világ e leglángszubb terfiát a papa o szentsege, ráfogva hogy száradkömives eretnek, a jesuiták „dies irae, dies illi” közt elfogatván, börtönbe záratta, hol aztán meg is halt.

De Lemi nem csupán juxból viselte magát oly kedélyesen, hanem elszűkségből is.

A fejles arauak mikamar nyakára hágván, elme kellett, egy a hogy. Most Kolozsváron hordár volt, majd ott kolégát behuzva, elvándorolt Szegedre, ott bealott kelnernek, azután folcsapott karistának, de utlevele nem leven, visszahozták a lovároba, az iparlovagok és koborgo szubancok Eldoradojába. Itt azonban utolerte a nemzis. Beteg lett, a sok nekülőzes és fáradság megörette. A Rókus kórházba kerülve, innen keserves, panaszos és bűnbánó levelet irt nyugt. Kadár Eszaiás keresztapjának, esküdtözve mennyre, toldre, hogy meg a d-i kolégiumban nem volt oiyaa szorgalmas, jo magaviseletu tanulo, a milyea ő fog lenni; csak fogadja vissza meg egyszer atyai kegyebe, fölhozva maga mellett pelda gyanant a kollegium büszkeséget Csokovait, a kit két izbea csaptak ki a vaskalaposok... az utokor pedig lám, meg szobrot emel tiszteletére... O is ember lesz, csak azt a csulot ne eagedje leve törtenni a kedves keresztapa, hogy haza toloncozójak, pedig a rendőrség azzal biztatja feigyozojasa esetera.

A nagy ur edes atyai könyveket hullatott, mikor megtudta, hogy hol van Elemér, ott hagyta a kilenczevkiencz juhót, vonatra üt, hogy haza hozza az elveszett, de megtalált szándikát.

Haza is hozta. Nem engedte meg, hogy több a kollegiumban lakjék. Tanulo szobáját butoroztatta be két keresztala számára. Hadd legyenek itt az ő szeme előtt, itt nevelkedjenek az ő családi körében, és Elemér nem is adott többé okot arra, hogy a nagy ur megbánja tette, szofogadó, jó maga viseletu lett, s Pistával együtt gyürtek a studiumokat.

Csöndben, bekeben, repültek az évek tova egymásután. A kis Juliskából gyönyörű rózsás arca, sugar termetu hajadon lett; a nagy ur asszony salonja megnevesült, a tükör historija rég leledve lett, sőt újabb diszebb vasaralattot helyere.

A nagy ur edes atyai könyveket hullatott, mikor megtudta, hogy hol van Elemér, ott hagyta a kilenczevkiencz juhót, vonatra üt, hogy haza hozza az elveszett, de megtalált szándikát.

Péter Gábor és Winkler Márton segéd tisztek vezénylete alatt kivoltak pályaházhoz d u két óraker.

A külön vonat azonban csak három óraker indulhatott forgalmi okokból. Három óraker alkelt fel a tuzoltók a külön vonatra, melynek teher szállító kocsjaja a szivattyukat és a felszerelések vitte utánuk.

Fél négy óraker a külön vonat megérkezett a kabai állomáshoz, hol már több kocsi és lo várakozott. Az állomáshoz fel kilometyerire táruit először szem elé az iszonyu pusztítás, a mit a tűzvéss okozott. Tíz hónal több már akkor teljese: leégett s csupán a kopasz, kormos falakról lehetett tapasztalni hogy ott épület volt ezeltől.

Már ekkor ott voltak a tűznél a tetéleni, nádudvari, szoboszlói, szerepi, p. ladányi, barádi tuzoltók s Stera Jakab kis-kaba földirtokos is kirendelte oda minden munkáját a tanyáról. Az oltást hatalmasan folytatták a tuzoltók, de minden fáradozás daczara nem sikerült a tűz terjedését elfojtanok a nagy szél miatt s a kétségbeesett kabaiak reménykedve fogadták a debreczeni tuzoltókat, mikor ezek a tűz szinheiyére érkeztek.

A tűz keletkezési helyet, a ref. elemi iskolát már akkor lokalizálták. Az iskola teljesen romná égett. Különösen ezen tájon csoportosult össze az asszonyép, kik könyveket szemekkel beszélgettek a megrendítő szerencsétlenségről. Az iskola gyuladt ki először, Kecskés Gyula debreczeni születésű 28 éves tanítónak lakása volt az iskola épület, az az utca felől eső részén.

Kecskés déiben egyedül volt szobájában, míg Farkas Juliána 15 éves dorogi leány a konyhában rántottát süttöt. A tapasztalatlan leány nem vigyázott elegendé s a zsír lángot tette a labosban. Nehány perc alatt, míg a leány vízzel próbálta oltogatni, a láng felcsapott a konyha nádás ereszere, mely azonnal gyiguladt s tőle az egész tető néhány pillanat múlva lángokban állt.

A cseled-leány kétségbeesetten rohant be gazdájához s tudatta vele, hogy a tető lángba borult. Kecskés Gyula nyomban felugrott az ágyról s kirohat a konyhába. Midőn látta, hogy a veszély komolyan fenyegető, visszarohtant a szobába, hogy onnan három forintját kihozza.

Midőn a tanító visszarohtant a szobába, már akkor a belső szobára eső tető is lángba borult, s a cseled-leány kiabálni kezdett gazdájára, hogy meneküljön; midőn látta, hogy gazdaja nem ügyel szavaira, de a szekreant akarja kiteszítani a belső szobából, odarohant hozzá, és erővel akarta kifelé vonzolni. — Már ekkor félreverték a harangot s az egész Kaba odacsődült az iskola elé, melyet aztán oltogatni kezdtek. Tűh Janos kaator bepilantott az ablakon s észrevette, hogy a tanító és cseledje odabent vannak az egő házban. Azonnal odakiáltott a melette állókak, hogy menjenek be vele az egő házba és mentsek meg a tanitót és cseledjét. Várad Antal tanító és Nagy Mihály kömives azonnal valalkoztak rá s az egő konyhán keresztül mind hárman bementek a belső szobába, melyek teteje már langban állt, s leszakadni kezdült. A két szerencsétlen ki akarták vonzolni, de már ekkor recsegett a tető s a három mentő látván, hogy itt első sorban a nagyok etetel kell megmenteniök, ki akartak rohanni az ajton, de ez előtt már akkor az egő ereszkorlatozta menekülésüket.

Ekkor az ablak vastácsát kezdtek felszegetni s nagynehezen ki is mozdították helyéből s mind a hárman kiugrottak az udvarra Kecskés Gyula és a cseledleány az óriási füstől elkábitva már a földön feküdtek.

tott, mikor megtudta, hogy hol van Elemér, ott hagyta a kilenczevkiencz juhót, vonatra üt, hogy haza hozza az elveszett, de megtalált szándikát.

Haza is hozta. Nem engedte meg, hogy több a kollegiumban lakjék. Tanulo szobáját butoroztatta be két keresztala számára. Hadd legyenek itt az ő szeme előtt, itt nevelkedjenek az ő családi körében, és Elemér nem is adott többé okot arra, hogy a nagy ur megbánja tette, szofogadó, jó maga viseletu lett, s Pistával együtt gyürtek a studiumokat.

Csöndben, bekeben, repültek az évek tova egymásután. A kis Juliskából gyönyörű rózsás arca, sugar termetu hajadon lett; a nagy ur asszony salonja megnevesült, a tükör historija rég leledve lett, sőt újabb diszebb vasaralattot helyere.

A nagy ur edes atyai könyveket hullatott, mikor megtudta, hogy hol van Elemér, ott hagyta a kilenczevkiencz juhót, vonatra üt, hogy haza hozza az elveszett, de megtalált szándikát.

A nagy ur edes atyai könyveket hullatott, mikor megtudta, hogy hol van Elemér, ott hagyta a kilenczevkiencz juhót, vonatra üt, hogy haza hozza az elveszett, de megtalált szándikát.

A nagy ur edes atyai könyveket hullatott, mikor megtudta, hogy hol van Elemér, ott hagyta a kilenczevkiencz juhót, vonatra üt, hogy haza hozza az elveszett, de megtalált szándikát.

A nagy ur edes atyai könyveket hullatott, mikor megtudta, hogy hol van Elemér, ott hagyta a kilenczevkiencz juhót, vonatra üt, hogy haza hozza az elveszett, de megtalált szándikát.

A nagy ur edes atyai könyveket hullatott, mikor megtudta, hogy hol van Elemér, ott hagyta a kilenczevkiencz juhót, vonatra üt, hogy haza hozza az elveszett, de megtalált szándikát.

Ezután az iskola épület egész tetőzete lángot vetett s nem használt semmit az oltás, a nagyszél erősen szította a tüzet. A szikra átcapott a többi egyházi épületekre is, melyek közül nyolcz porrá égett.

Midőn iskolát lokalizálták a belső szoba hatoltak. Ott feküdtek egymás mellett a tanító és cseledje, mindkettő halva. Kecskésnek jobb karja és lábai összegektek, de a cseled leányon nem gyuladt meg a ruha nem, csupán a füstől fuladt meg, mely gazdájának is halálát okozta. A szerencsétleneket beszélitották a dorogi-kórházba, s Kecskés szüleinek azt táviroztatták, hogy fiok hirtelen meghalt. Az esti vonattal Kabára érkezett Kecskés nővére s midőn meglátta a szoray katasztrófát, ezmeletlenül rogyott össze szegény.

Kecskés Gyula egy éve nő; felesége Dorocskere ment rokoniához néhány nap előtt. Egy 12 hónapos fiacskája is van. Kecskés a katasztrófa előtt a jegyzővel volt, hogy bizonyítványainak másolatát hitelesíttesse; jövendőmezőbb állásra akart pályázni s rövid idő múlva oly megrendítő halállal kellett kimúlna.

Az iskola épületekről a tűz néhány szomszédos lakó hába is belekapott s rövid idő alatt ezek is kormos romokká váltak. A kazalok, apró marhák, sertések is oda égetek s a károsultak kétségbeesetten, öszezkelve kezvel tutokostak idestova az utcákon, de seaki nem tudott segíteni rajtuk. Az iskola épületekről a nagy szél elfújta a szikrákat az ó-bordá tizedhez, hol tizen több haz gyult ki egy-másután. Különös dolog, hogy a közben eső óriási szénáskazalakra nem esett szikra; ezek épen maradtak, míg a tűz lépényire eső házak mind a lángok martalekává lettek. Kabának három különböző pontján ottott ki a tűz s ott is pusztított minden.

Midőn javában munkálkodtak a tűzoltók, az állomásfőnökhöz sürgöny érkezett, hogy Püspök-Ladány langba áll s gyors segélyt kének. A debreczeni p-ladányi és szoboszlói tuzoltóság gyorsan helyette esítettette magát s teljes felszereléssel az állomáshoz siettek, hol már a külön-vonat varakozott. Mikor azonban a pályaházhoz kiértek, egy újabb távirat nyomán az állomás-főnök tudatta a tuzoltókkal, hogy csupán két kazal egett, azokat is elfojtották már. Így a tuzoltóság ismét visszavonult régi helyere s folytatták az oltást esti fél kilencz óraig. Ekkor a fogadóba gyűltek össze, hol a dorogiak vacsorát készítettek számokra. Kilencz óra után pedig külön vonaton visszatértek Debreczenbe. A tűz terjedését sikerült megakadályozniok a derek tuzoltóknak, kik emberfeletti munkával dolgoztak déltől estig. A nádudvari tuzoltóság elszakára is ott maradt Kabán.

Midőn javában munkálkodtak a tűzoltók, az állomásfőnökhöz sürgöny érkezett, hogy Püspök-Ladány langba áll s gyors segélyt kének. A debreczeni p-ladányi és szoboszlói tuzoltóság gyorsan helyette esítettette magát s teljes felszereléssel az állomáshoz siettek, hol már a külön-vonat varakozott. Mikor azonban a pályaházhoz kiértek, egy újabb távirat nyomán az állomás-főnök tudatta a tuzoltókkal, hogy csupán két kazal egett, azokat is elfojtották már. Így a tuzoltóság ismét visszavonult régi helyere s folytatták az oltást esti fél kilencz óraig. Ekkor a fogadóba gyűltek össze, hol a dorogiak vacsorát készítettek számokra. Kilencz óra után pedig külön vonaton visszatértek Debreczenbe. A tűz terjedését sikerült megakadályozniok a derek tuzoltóknak, kik emberfeletti munkával dolgoztak déltől estig. A nádudvari tuzoltóság elszakára is ott maradt Kabán.

Az aratás melegegedése oltottek; a szoval az ide mes jói sike tavalyi roszt hogy a gazd minel elobb. A konjunktu nagyobb ves jelent meg u konjunkturaz gazda baszud cseplőgegg gabonaját gy eladui aszaja piaczon meg monarok csak talyozott gab nek jó arak arat is veszn meg nem fele nek erce, hol van belőie. meg a piaczo toi jól, valas

HELYI HÍREK.

* Népesedés. Aug. 10-től, aug. hó 16-ig születési városunkban: I. Református: törvényes 7 fia, 12 leány, — együtt: 19. Hivatalosított 1 fu. Egyökeket 5 par. II. Evangélikus = 0. III. Róm. k. a. th. o. l. i. k. u. s: törvényes 2 fia, 1 leány, — törvénytelen 1 leány, — együtt: 4. IV. Zsidó: törvényes 1 leány. Elvesztöttek összes száma 24, — melyet ha egybevetünk az elhunytak számaival (33), az apadás = 9.

* Karoli Gaspar emlékezete. A magyarországi ket testver prot. egyház, szept. hó 14-én vezetes emlekuunnet fog ün. Ekkor fogja a hahatadlan emlekezetu Karoli Gasparnak, a teljes biblia forditojánaak emlekere, Mátra Lajos szobrasztmaar által, s közadakozasbol készitett ercz-szobornak telelezési unnepejét tartani, Gonczón (Abauj-Torna m.), hol Karoli, mint telkes és kassavögyi espreper muködött. Ez unnepeyre a nagy emleku

urnak. Fárje bevégezte czélfját, árvaifait szárujakra bocsátotta, most ő rajta a sor. Juliska rózsabimbó fakadaskor 18 éves emuivan, a nagy asszonyt gond fogta el, hogy leányának, — a ki mindz szépséget, kedveséget, de fokepen gazdag hozományat tekintve egyike volt a város legelső leányainak — hozza méltó parthiet szerzeszen.

Legelső erre természetesen az, hogy nyílt hazat tartson. Folyának is ra az elöke születek javában.

A szép tágas szobák újból pingaltnak, a pallók szép fenyésre vixoltatnak, a könyves almarioon kopott kötésű odonságait, czifra metszesű, diskötésű könyveket, a falakat új kepek foglalják el; ket szakacsne van, a kerites, udvar csinosítottak, — szoval az egész ház es tájaka, baratsagos új színt öit fel.

A nagy. asszonynak a diszites, rendezés miatt se ejelt, se nappala. Meg szerencse, hogy Elemerek irodaja a szomszédban van, legaiabb a halás keresztgyermek át-át jön, ha sietős dorga nincs, napjában hatszor is, hogy müziesének a rendezesnel fenyés tanubizonyoságát adja. Ez a tükör a löspákeknai ilyen helyen van, — ez a kerevet keresztben áll az alszpaneknál, — a detszaki növények majolika vázabon állanak a püspöknel, s valóban ha izésesek es kitagastalanaok a nagy. asszony szobai, azt első sorban Elemerek köszönhet. Nem is haladatlan érte. Figyelemmel mieri hivatalában s mindennap keresztökodik hogylete s folyó ügyei felöl. Hja i a leányos anyanak korütékinek kell lenni.

A nagy. asszony argus szeme észrevette, hogy Elemér mily előzekeny, udvarias Juliska irant, mint talaja ki annak a gondolatát is, hogy haimozza el apró-cseprő ajándékokkal, aztan meg az ügyvedi pályá fenyés am i Elemernek lángesze van, hogy bizonytalan szar.

férfinak kérelemm nére es jelentkez kolczon, kénéi; s 14 én, r Miskolczr ulas koc vetkez Istenitst enekles. nepi ének talan, tisz meyei en beszed. Sz peres. Ezz fomon kiv Novak Lász, mely templom ial helyet. lezesa a k enekkar ut hiv. ev. e borleplez eletraja: s szerző: S angol bibi beszed. S duanueliész sárospataki enekkar s tarsasabd. * Karoli-ala * Tan kozepiskola r e si Kálit kezdetet a kozgyales k Kaimas elne azt hangszu nyugdij-keru ugyek eline Minajtoi a. A nagy gon lemme halg gyülest hol * Tüz vol, meg m u. Tokajban 13 ház kiv P-Ladányb * Tisz melegegedése oltottek; a szoval az ide mes jói sike tavalyi roszt hogy a gazd minel elobb. A konjunktu nagyobb ves jelent meg u konjunkturaz gazda baszud cseplőgegg gabonaját gy eladui aszaja piaczon meg monarok csak talyozott gab nek jó arak arat is veszn meg nem fele nek erce, hol van belőie. meg a piaczo toi jól, valas

férfiak minden tisztelő meghívottak, azon kérelemmel, hogy a kik magukat a megjel...

üres szemeket; szóval, készítsük egy elő, hogy minél jobb minőségű legyen, a mi csak...

szerszám csemegé szőlőlől is alkalmasak. Cs e m e g e f a j o k n a k : a) Kék boglyokkal...

Emlékszel-e? ... Mikor nálatok töl-töttem azokat az édes hónapokat, azt a boldog...

* Tanárok gyűlése. A tisztántali év. ref. közepiskolai tanáregyesület közgyűlése...

* Apróságok. Mindig professor. Üdvözlő: Legszíntébb szerencseváltóimat...

* Az új tanév. A helybeli róm. kath. elemi fiu- és leányiskolákban az 1890-91...

* Halálozások. Aug. hó 10-től aug. hó 16-ig elhunytak városunkban: Király Eszter...

* Tűz mindenfelé. A kabai tüzeseten kívül, meg más tüzesetek is történtek tegnap d...

* Tiszttulok és osztályozók a gabonát. Az aratás veget ért s a gazda örömeire és...

* Kedélyes öreg csavargó. Egy 58 éves csongrádi meteségi csavargó állt ma a rend...

* Szülők figyelmébe! Pelles J. Szepe-Kemeti para nevelőintézet felhívja a...

* Vasarra járok figyelmébe. Kozhírré tetetik, hogy a f. év es hó 31-én megtartandó...

* Szőlőtelepítések homokterületen. tekintettel a filoxera ellen való védekezésre című...

* A határ-kövön túl. Irta: Szatmáry Zoltán. Olyan gyenge fél-homály dereng a csi...

* Közgazdaság. Gabonárák. (Budapest terménytőzsze aug. 22.) Buza tavaszra 7.48 pénz, 7.50...

* A határ-kövön túl. Irta: Szatmáry Zoltán. Olyan gyenge fél-homály dereng a csi...

* A határ-kövön túl. Irta: Szatmáry Zoltán. Olyan gyenge fél-homály dereng a csi...

* A határ-kövön túl. Irta: Szatmáry Zoltán. Olyan gyenge fél-homály dereng a csi...

* A határ-kövön túl. Irta: Szatmáry Zoltán. Olyan gyenge fél-homály dereng a csi...

* A határ-kövön túl. Irta: Szatmáry Zoltán. Olyan gyenge fél-homály dereng a csi...

* A határ-kövön túl. Irta: Szatmáry Zoltán. Olyan gyenge fél-homály dereng a csi...

* A határ-kövön túl. Irta: Szatmáry Zoltán. Olyan gyenge fél-homály dereng a csi...

* A határ-kövön túl. Irta: Szatmáry Zoltán. Olyan gyenge fél-homály dereng a csi...

* A határ-kövön túl. Irta: Szatmáry Zoltán. Olyan gyenge fél-homály dereng a csi...

* A határ-kövön túl. Irta: Szatmáry Zoltán. Olyan gyenge fél-homály dereng a csi...

* A határ-kövön túl. Irta: Szatmáry Zoltán. Olyan gyenge fél-homály dereng a csi...

* A határ-kövön túl. Irta: Szatmáry Zoltán. Olyan gyenge fél-homály dereng a csi...

* A határ-kövön túl. Irta: Szatmáry Zoltán. Olyan gyenge fél-homály dereng a csi...

* A határ-kövön túl. Irta: Szatmáry Zoltán. Olyan gyenge fél-homály dereng a csi...

* A határ-kövön túl. Irta: Szatmáry Zoltán. Olyan gyenge fél-homály dereng a csi...

* A határ-kövön túl. Irta: Szatmáry Zoltán. Olyan gyenge fél-homály dereng a csi...

